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ROI. 271.2.2.2017

Wszyscy Wykonawcy

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamowien
Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 poz. 2164 z pozn. zm.) zwanej dalej ustawa
informujg, ze zostaly skierowane zapytania dotyczgce przetargu nieograniczonego
Nr ROI 271.2.2.2017 na ,Przebudow¢ drogi gminnej nr 105509B w miejscowosci
Lopuchowo gm. Tykocin ”.

W odpowiedzi na ponizsze zapytania informujemy, ze zgodnie z SIWZ przedmiary robot
majg charakter pomocniczy. Wykonawca kalkuluje ceng ryczaltowa na podstawie
dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robét, zalecanej
wizji lokalnej i uwzglednia cato$¢ kosztow i robot niezbednych do realizacji inwestycji
niezaleznie od tego czy sg one wymienione w przedmiarze.

Jednoczesnie stosownie do SIWZ udzielamy szczegotowej odpowiedzi na zapytania.

Pytanie 1 :
W przedmiarze —poz. 13- przyjgto podbudowe betonowsg, w opisie technicznym jest

podbudowa ze stabilizacji cementem;
Jaka podbudowg przyjac w cenie ofertowej?

Odpowiedz na pyt 1

Nalezy wykona¢ warstwe podbudowy zgodnie z projektem- opisem technicznym i
przekrojem normalnym- warstwa mieszanki zwiazanej spoiwem hydraulicznym — grunt
stabilizowany cementem o Rm= 2,5 MPa

Pytanie 2:
W przedmiarze — poz. 21- przyjeto grubos$é podbudowy 15 cm, w opisie technicznym

jest -22 cm;
Jaka grubos¢ podbudowy przyja¢ w cenie ofertowej?

OdpowiedZ na pyt 2

Nalezy przyja¢ grubos¢ podbudowy zgodnie z projektem- opisem technicznym i przekrojem
normalnym — 22 cm.

Pytanie 3 :
W przedmiarze- poz. 251- przyjeto 3342m2 skropienia, technologicznie skropienie wykonuje

si¢ pod warstwe wigzaca i $cieralna (2x3342m?2);
Ile m2 skropienia przyja¢ w cenie ofertowe;j?

Odpowiedz na pyt 3

Nalezy przyjac skropienie pomiedzy warstwa wiazacg i Scieralng- 3 342 m2.



